
Notulen vergadering medezeggenschapsraad 

Datum: Maandag 15 mei 2023 

Aanwezig: Ewoud Heijman, Stijn Scheepers, Félix van Pareren, Erica Jansen, Phillip Mes,  

Afwezig: Joris Vliegenberg, Dennis Gremmen 

Te gast: Maarten Jacobs 

 

Voorzitter: Ewoud Heijman  

Notulant: Félix van Pareren  

1. Opening  
Welkom iedereen.   
 

 
 

2. Notulen vorige vergadering/actielijst 
De notulen van de vorige keer zijn vastgesteld. Geen aanmerkingen. 
 
Weekbrief → nieuw ouderlid MR vervanging Stijn.  

 

3. Ingekomen stukken/Mededelingen/Terugkoppeling OR - GMR:  
Geen ingekomen stukken. 
 

 

4. Begroting 2023 
We gaan starten met twee nieuwe methodes. Er was een achterstand 
in de vervanging in zowel de reken als taal methode. Hier is dit 
schooljaar veel inspanning in geleverd.  
 
De subsidie van het ministerie om de basisvaardigheden te verbeteren 
is niet toegezegd.  

 

5. Huisvesting/nieuwbouw 

Op dit moment zitten we met de nieuwbouw in de ontwerpfase.  

 

Er was een prognose gemaakt van 550 leerlingen. Deze prognose is nu 

naar 600 leerlingen toegegaan. Ondanks deze prognose sluiten we niet 

uit dat er meer leerlingen zouden kunnen komen. Mocht dit het geval 

zijn, is er met Lieke afgesproken dat we ons kunnen houden aan 600 

leerlingen. 

 

Uit de bestaande vierkante meters kunnen er 9 klassen worden 

gerealiseerd → 6 kleuterklassen en 3 groepen 3. Er wordt hierbij 

gedacht aan een extra verdieping. 

 

Daarnaast kunnen we met minimale aanpassingen locatie 13 midden 

en bovenbouw-proof maken.  

 

1 juni wil de gemeente het voorlopige ontwerp zien.  

 

 



Op dit moment is het nog niet zeker, waar onze leerlingen tijdelijk 

gehuisvest worden. Het Baken zou een potentiële oplossing kunnen 

zijn. 

6. Formatie / verzuim  

2 nieuwe collega’s aangenomen. Daarnaast 3 mobiliteits-kandidaten. 

Formatie is op dit moment dicht.  

 

verzuim: griepgolf gehad. We zitten weer onder het 

stichtingsgemiddelde als het gaat om kortdurend verzuim.  

 

3 mensen met langdurig verzuim. 2 van de 3 zijn aan het re-integreren. 

Bij de formatie is hier rekening mee gehouden. Verder geen 

bijzonderheden. 

 

 

7. Addendum schoolgids 22-23 burgerschap  

We willen ons binnen de stichting meer richten op het onderwerp 

burgerschap. De inspectie wil hier meer controle over krijgen en zal 

ons over de visie hiervan bevragen. We zijn zowel op stichtings- als 

schoolniveau aan het kijken hoe we dit onderwerp meer meetbaar 

kunnen krijgen.   

  

 

 

8. Werving vrijwilligers  

Er wordt gemerkt dat overblijfkrachten regelen steeds lastiger wordt. 

Er komen steeds minder aanmeldingen. Daarnaast zijn sommige 

aanmeldingen niet passend aan onze eisen.  

 

Budget 7000€ per jaar (7 a 8 vrijwilligers). Coördinatie kost heel veel 

tijd. 

 

Overblijfkracht krijgt €10,- per uur. Dit mag niet meer zijn, aangezien 

het vrijwilligerswerk is.  

 

Oorzaak van weinig aanmeldingen: Geen makkelijke klus qua tijd. 

Vrijwilligers lijken niet flexibel genoeg. Veel ouders werkende met 2en.  

 

Ouderbetrokkenheid in het algemeen lijkt per groep verschillend.  

 

Beschikbaarheid is duidelijk minder geworden binnen het gehele 

onderwijs.  

 

Tevredenheidsonderzoek wordt uitgezet. Merken na corona dat deze 

betrokkenheid minder is geworden.  

 



School is de momenten aan het uitbreiden dat ouders in de school 

komen.  

 

Veel scholen die werken zonder overblijfouders → leerkrachten 

vangen dit op of tussentijdse opvang (vrijwilligersorganisatie).  

 

Als overblijfouders stoppen hebben wij als school geen back-up. We 

maken ons zorgen dat we geen nieuwe aanwas krijgen. Voorzien dat 

we iets anders moeten gaan doen.  

 

School kan nog meer beteken in werving. De leerkrachten hebben de 

taak gekregen om ouders direct te benaderen.  

 

We willen in de pauze een combinatie van leerkrachten en ouder.  

 

Optie Dierdonk school. Werkt samen ROC studenten. Zij zetten 

stagiaires in tijdens het overblijven.  

9. Rondvraag 

 

Geen rondvraag 

 

 

 

 


